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Bug trackers

Spreadsheets

Taskboards

Wikis

Automated build tool

Unit test tool

Agile project management tool

Continuous integration tool

Traditional project management tool

Index cards

Requirements management tool

Release management tool

Story mapping

Refactoring tool

Automated acceptance test tool

Kanban board

PPM tool

Ideas management tool
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AGILE TOOL USES & PREFERENCES
Respondents currently use a variety of agile tools; the most common were bug trackers (77%), spreadsheets (67%), 
taskboards (66%) and wikis (65%). Interestingly, the tool least used today (17%) is also the most desired (38%) tool 
of the future – Ideas Management Tool. Realistically, however, respondents plan to implement Automated 
Acceptance (20%), Release Management (16%), and Continuous Integration (16%) tools.

TOOLS

ITERATION LENGTH

57%
of most respondents 
had iterations of two 

weeks or less.

11%
1-7 Days

46%
8-14 Days

29%
15-21 Days

14%
22-30 Days
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